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fotogalerie

Masopust 2026
Každý rok je to podobné. Maškary vedené dobrým 
vojákem Švejkem převezmou vládu nad městem a 

mají jedinou povinnost. Utopit Moranu a pobavit lidi. I 
letos tomu nebylo jinak a masopustní oslavy proběhly 

ke všeobecné spokojenosti.
Podrobnosti na straně 2.

rozhovor

Stanislav Hakl
Podle údajů Cermat patří kadaňská ZŠ Rudolfa 

Koblice k deseti nejúspěšnějším školám okresu, co se 
týká úspěšnosti při přijímacích zkouškách na střední 
školy z devátých tříd. O tom, jak tahle škola pracuje, 

jsme mluvili s jejím ředitelem.
Podrobnosti na straně 2.

starosta předal ceny

Nejlepší žáci
Kadaňské základní a střední školy nominovaly své 

nejlepší žáky za uplynulý rok. Ocenění žáci a studenti 
se v úterý 24. února sešli se starostou města. Ten jim 

pogratuloval k jejich úspěchům a předal oficiální 
ocenění. 

Podrobnosti na straně 5.

Chcete dostávat  upozornění z radnice?
Nainstalujte si aplikaci Česká obec - načtěte QR kód

nebo na www.ceskaobec.cz

Objednejte předplatné KN elektronicky!

Předplatné Kadaňských novin na rok (12 měsíců) stojí 104 koruny.

Objednat ho lze ale i elektronicky, a to na adrese:

www.noviny-kadan.cz/predplatne
nebo po načtení QR kódu

Stačí vyplnit jméno a adresu, kam mají noviny chodit,
a odeslat příkaz k úhradě.

Kadaňské noviny  
online:

www.noviny-kadan.cz/online

www.akce-kadan.cz
Přehled o všech akcích konaných         
v Kadani na jednom místě. To je portál
WWW.AKCE-KADAN.CZ. 

Ať je pořadatelem 
události kdokoliv, 
najdete ji právě na 
této internetové stránce.

Podpořte sami sebe a Kadaňskou ekonomiku!

Jak využíváme correnty?

Turistické informační centrum Kadaň 
má 16. – 24. 3. 2026 

z provozních důvodů 
ZAVŘENO 

KDE MŮŽETE UPLATNIT 

CORRENTY?

Do programu Corrency se podle 
místostarosty Jana Vaice od počátku 
roku přihlásilo již přes 150 dětí a přes 247 
seniorů, a získali tak finanční příspě-
vek na nákupy či službu u kadaňských 
obchodníků. Podle informací živnos-
tenského úřadu bylo ale zaznamenáno 
jen pár desítek nákupů. To znamená, 
že většina ze zaregistrovaných má své 
correnty stále schované.

Proč nenechat peníze ležet ladem? 
Každý corrent, který uplatníte, je 

přímou podporou pro místní obchod-
níky, které znáte jménem a u kterých 
rádi nakupujete. Pokud své correnty 
nevyužijete, příspěvek vám na konci září 
propadne a nebude tak moci povzbudit 
naši lokální ekonomiku.

Kapacita projektu je 500 osob pro 
každou skupinu a je naplněna už ze 
třetiny, respektive téměř z poloviny u 
seniorů. Po úspěšné registraci na webu 

kadan.corrency.cz vám do SMS zprávy 
přijde potvrzení registrace a kód, který 
budete moci využít u obchodníků.

S registrací do projektu Corrency 
Vám pomohou na Živnostenském úřadě 
Kadaň, Jana Roháče 1381, dveře číslo 
59, tel.: 606 781 109 - Jitka Malá nebo její 
kolegyně a v kanceláři Jana Švermy 57 
vedle Turistického informačního centra 
Sabina Šimáková.

„Kadaňští obchodníci jsou připraveni 
a se vším vám pomohou. Nemusíte nic 
instalovat do telefonu ani nosit složité 
papíry, systém funguje jednoduše na 
vaši občanku nebo kód z SMS zprávy,“ 
dodala k tomu Jitka Malá, vedoucí 
kadaňského živnostenského úřadu..   
M. Šíl

Kadaňské trafostanice ožívají uměním

Šedé fasády nahradil špičkový street art

V ulicích našeho města se v posled-
ních dnech udála viditelná a velmi 
pozitivní změna. Nevzhledné šedé 

fasády trafostanic v ulicích Dvořákova 
a Poštovní se proměnily v jedinečná 
umělecká díla. Za tímto estetickým 
oživením veřejného prostoru stojí vý-
borná a dlouhodobá spolupráce vedení 
města se společností ČEZ Distribuce a 
um špičkových českých streetartových 
tvůrců. „Z výsledku jsme naprosto nad-
šeni,“ neskrývá radost místostarosta 
Kadaně Jan Vaic... pokračování na straně 3

Výměník v Poštovní ulici. Foto M. Šíl
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Masopust 2026
jak funguje úspěšná škola?

Stanislav Hakl - ZŠ Rudolfa Koblice
Deník.cz publikoval žebříček základních škol v okrese, které podle hodnocení 

Cermat dosáhly loni největších úspěchů při přijímacích zkouškách (z devátých 
tříd) na střední školy. Hodnotil výsledky z matematiky, českého jazyka a kombinaci 
ubou zkoušek. V TOP 10 škol se ve všech zmíněných žebříčcích umístila ZŠ Rudolfa 
Koblice (ČJ - 3. místo, M - 2. místo, kombinace - 3. místo). Proto jsme si na toto téma 
pohovořili s jejím ředitelem Stanislavem Haklem.

Co nového napsat o akci, jež se v Kadani koná již drahně let? Že se jako tradičně 
vydařila. Že se v ní snoubila muzika, taškařice a komedianti, maškary, ostrostřelci, 
dobré jídlo a skvělá atmosféra. Josef Švejk převzal jménem maškar vládu nad 
městem, aby ji po několika hodinách vrátil zpět do rukou starosty. Mezi tím ale spá-
lil Moranu, kterou odnesla voda, a tak jsme k jaru o krok blíž...  M. Šíl

Nejprve klasika – jak tě potěšilo umís-
tění ZŠ R. Koblice v žebříčku?

Potěšilo mě to samozřejmě hodně. 
Každé takové srovnání je pro školu zpět-
nou vazbou, že to, co děláme, má smysl. 
Ale beru to hlavně jako ocenění práce 
našich učitelů a žáků.

Velkou radost mi dělá i to, že nejde jen 
o jeden povedený rok. I další srovnání, 
která vycházela z dat za delší období let 
2017–2023, ukazují, že se našim žákům 
daří dlouhodobě. To je pro mě důleži-
tější než samotné pořadí v jednom žeb-
říčku. Znamená to, že za tím stojí stabilní 
práce a systém, který funguje. 

A nesmím zapomenout na rodiče. 
Když škola a rodina spolupracují a mají 
stejný cíl, výsledky se dostaví mnohem 
snáz. Takže tenhle úspěch beru jako 
společnou práci učitelů, dětí i jejich 
rodičů.

Z článku vyznívá chvála pro menší 
školy. Považuješ tu svoji za větší, či 
menší?

Řekl bych, že jsme taková středně 
velká škola. Nejsme malá vesnická 
škola, kde se všichni znají opravdu od 
mateřinky, ale zároveň nejsme ani ano-
nymní obří zařízení. Myslím, že máme 
výhodu místa někde mezi. 

Je pravda, že hodně záleží i na sociál-
ním zázemí rodin. Ne každé dítě startuje 
ze stejné čáry, a právě proto je důležité, 
jakou podporu dokáže škola nabídnout. 
O to víc si vážím toho, že se v Kadani 
dlouhodobě ukazuje, že když město 
vzdělávání podporuje a školy systema-
ticky pracují, dají se dosahovat velmi 
dobré výsledky i v prostředí, které není 
vždy jednoduché.

Podle mě tedy nejde ani tak o velikost 
školy, ale o to, jak je nastavená práce 
uvnitř a jak spolupracuje škola, zřizova-
tel i rodiče. 

Kdybys měl uvést něco, co vnímáš jako 
výhodu, benefit tvé školy, co by to bylo?

Myslím, že máme dlouhodobě dob-
rou pověst, a toho si vážím. Hlásí se                 
k nám rodiče, kterým na vzdělávání je-
jich dětí opravdu záleží, což  je pro školu 
obrovská výhoda. Jak už jsem říkal, 
pokud škola a rodina táhnou za jeden 
provaz, je to na dětech znát.

Zakládáme si na vztazích – aby se tu 
děti cítily bezpečně, nebály se zeptat, 
udělat chybu a zkoušet nové věci. Bez 
dobrých vztahů podle mě žádné sku-
tečné vzdělávání fungovat nemůže.

A pokud se nám daří dlouhodobě do-
sahovat pěkných výsledků, beru to jako 
potvrzení, že tenhle přístup má smysl. 
Není to o jednom silném ročníku, ale o 
každodenní práci učitelů, žáků i pod-
poře rodičů.

Ředitel je důležitá persona, ovšem 
potřebuje taky dobré učitele. Máš je? A 
máš jich dost?

Říká se, že jaký je ředitel, taková je 
škola – a něco na tom určitě je. Ředitel 
nastavuje směr, atmosféru i nároky. 
Jenže zároveň je to tak trochu „děvečka 
pro všechno“. Dopoledne řešíte projekt 
za miliony korun, pak zničené dveře na 
klučičích záchodech a za chvíli utíráte 
slzy druháčkovi s odřeným kolenem. 
Člověk občas neví, kde mu hlava stojí. 

Ale pokud mám být vážný – kvalitu 
školy stejně nakonec tvoří učitelé, kteří 
každý den stojí před dětmi. Já můžu 
vytvářet podmínky a držet směr, ale to 
podstatné se odehrává v jednotlivých 
třídách.  A jsem rád, že máme dobrý 
tým. Samozřejmě nás nemíjí realita 
českého školství – učitelé přirozeně 
stárnou, mladí se do profese úplně 
nehrnou. Vloni nám odešly dvě vynika-

jící kolegyně, které se rozhodly kariérně 
posunout dál, což mě lidsky mrzelo, ale 
zároveň jim to přeju. Rány se nám poda-
řilo zacelit a tým zůstává stabilní. 

Dlouhodobě si myslím, že kvalitu 
školy neurčuje počet interaktivních 
tabulí ani moderních učeben, ale 
lidé. Pedagogové, kteří jsou odborně 
silní, mají vztah k dětem a práci berou 
zodpovědně. A o takové lidi je potřeba 
pečovat.

Někdo zastává názor, že když ze tříd 
odejdou talentované děti na víceletá 
gymnázia, tak ji to poškodí. Jiný, že je 
potom alespoň prostor více se věnovat 
těm dalším. Jak to vidíš ty? Neměly by 
spíš školy být hrdé na to, že vychová-
vají talentované žáky?

Je to téma, které má víc rovin. Když ze 
třídy odejde větší skupina dětí, samo-
zřejmě to zasáhne kolektiv – změní se 
dynamika i vztahy. Není to jen o prospě-
chu, najednou se promění parta, která 
spolu několik let fungovala. 

Na druhou stranu každá škola pra-
cuje s dětmi, které má, a naším úkolem 
je pomoci každému dosáhnout jeho 
maxima. Upřímně si myslím, že kvalitní 
základní škola dokáže talentované děti 
rozvíjet stejně dobře. 

A jestli bych měl mluvit o hrdosti – já 
jsem hrdý na všechny naše žáky. Na ty, 
kteří odcházejí na gymnázium, i na ty, 
kteří zůstávají a pokračují dál s námi. 
Pokud někdo uspěje, je to vždycky i kus 
práce školy. Jen si nemyslím, že kvalitu 
vzdělávání určuje to, kolik dětí odejde 
jinam, ale jak se daří pracovat s těmi, 
které máme každý den před sebou.

A když jsme u nich – jak se je snažíte na 
škole motivovat, pracovat s nimi, rozví-
jet? Máte vůbec nějaké možnosti?

Možnosti určitě máme – a snažíme 
se je postupně rozvíjet. Pravda je, že             
v posledních letech se na školách začal 
mnohem víc zdůrazňovat nejen přístup 
k dětem s poruchami učení, ale také 
systematická práce s nadanými. My 
jsme se jim věnovali vždycky, jen dnes 
to děláme cíleněji a promyšleněji. 

Máme zpracovaný plán práce s na-
danými žáky, koordinátorku, která tuto 
oblast zastřešuje, a snažíme se vzdě-
lávat i učitele, aby uměli nadání rozpo-
znat a správně s ním pracovat. Funguje 
u nás například kroužek Koumák, který 
podporuje město, a snažíme se děti 
propojovat i s dalšími aktivitami – třeba 
se ZUŠ nebo různými soutěžemi.

Je to ale běh na dlouhou trať. Ne vždy 
je jednoduché nadání správně identifi-
kovat – chystáme se proto využít i spe-
cializované testování. Nadání má totiž 
různé podoby a nemusí se vždy projevit 
jen výhrami v olympiádách. 

Důležité je nadání neudusit, dát mu 
prostor a zároveň dítěti pomoci zůstat 
nohama na zemi. A když už mluvíme o 
olympiádách – zrovna včera nám jeden 
šikovný žák postoupil do krajského kola 
geografické olympiády.

Díky za rozhovor
Martin Šíl

Stanislav Hakl.  Foto M. Šíl

Vystoupení kejklířů bylo oblíbenou částí programu. Kromě artistů lidé obdivovali také sličnou 
plivačku ohně.  Foto Jiří Hub

Josef Švejk s glejtem, který jemu a maškarám 
propůjčil město. Převzal jej za zpěvu písně 
Zachovej nám, Hospodine, k němuž svým 
hlasem přispěl i starosta. Foto M. Šíl

Kejklíři vyváděli kusy, které publikum odmě-
ňovalo potleskem a samozřejmě i cvakáním 
fotoaparátů a mobilů. Foto Jiří Hub

Z některých maškar šel chvílemi i strach. 
Inu, potkat Smrtku na náměstí, to může být 
nebezpečné. Naštěstí o masopustu má větší 
sílu legrace. Foto Jiří Hub

A když legrace, tak kobyla a divadlo. Letos 
sklidil velkou chválu divadelní soubor Brum, 
který do svého představení zapojil i publi-
kum. Foto Jiří Hub

Jeden z nejdůležitějších úkolů dobrého vojáka Švejka bylo zapálit a utopit Moranu. A stalo se. 
Planoucí ženštinu poté dostřelili ostrostřelci spolu s vojáky. Foto M. Šíl
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... Jan Vaic, který stál u zrodu této vi-
zuální proměny. Z pozice vedení města 
se mu podařilo aktivně vytipovat právě 
tyto dva frekventované objekty, které si 
estetický zásah zasloužily nejvíce.

Klíčem k úspěšné realizaci však ne-
byly jen dobré nápady, ale především 
spolehliví partneři. „Rád bych touto ces-
tou velmi poděkoval za nadstandardní 
a dlouhodobou spolupráci s pány 
Horou a Horákem ze společnosti ČEZ 
Distribuce. Právě díky jejich mimořádné 
vstřícnosti, skvělým vztahům a ochotě 
naslouchat potřebám našeho města 
se podařilo tento projekt dotáhnout do 
takto nádherného konce,“ oceňuje part-
nerství místostarosta.

Zkrášlování technických budov pro-
bíhá v rámci iniciativy, kterou společ-

nost ČEZ Distribuce často zastřešuje 
pod úspěšný projekt zvaný TrafoArt. 
Energetici si dobře uvědomují, že tra-
fostanice jsou pevnou součástí veřej-
ného prostoru a vizitkou nejen jejich 
společnosti, ale i samotných obcí.

O samotnou realizaci se starají vy-
brané týmy profesionálních sprejerů a 
umělců z graffiti sféry. Mezi tvůrce, kteří 
pro ČEZ tyto velkoformátové malby 
(tzv. mural art) tvoří, patří například 
uznávaný výtvarník Petr Lanfeld a jeho 
kolegové nebo uskupení Notabene Art. 
Práce s barvami ve spreji je mimořádně 
náročná a specifická disciplína – pře-
měna jedné trafostanice v detailní a 
mnohdy až 3D realistický obraz zabere 
sehranému týmu umělců i několik dní 
intenzivní práce.  M. Šíl

Šedé fasády nahradil špičkový street art 
                                           ... pokračování z první strany

Výměník ve Dvořákově ulici. Foto M. Šíl

Návštěvní služba porodní asistentky
První týdny po porodu jsou náročným 

obdobím plným změn. Pro maminku 
i miminko proto nabízíme odbornou 
podporu v pohodlí domova, kde se cítí 
bezpečně a uvolněně.

Co pro Vás můžeme udělat?
• Zkontrolujeme zdravotní stav Váš i 
Vašeho miminka.
• Zkontrolujeme hojení porodních
 poranění.
• Poradíme s péčí o miminko.
• Pomůžeme překonat nástrahy 
kojení.
• Zodpovíme všechny Vaše otázky 
a zajistíme psychickou podporu.

Stále váháte proč využít návštěvní 
službu porodní asistentky? Návštěvu 
je možné objednat ve všední dny na 
telefonním čísle 474 944 348 (od 7:00 do 
15:00).

• Péče probíhá v klidu Vašeho 
domova.
• Poskytujeme individuální přístup 
a dostatek času jen pro Vás a Vaše
miminko.
• Podpora pro jistější a klidnější 
začátky rodičovství
• Nabízíme možnost v podobě jedné 

až 
tří návštěv v období šestinedělí podle
 potřeby.

Služba je určena všem maminkám a 
rodinám, které si přejí jemnou, respek-
tující a lidskou podporu po narození 
miminka.  Karolína Odlasová

Na 250 lidí podpořilo prezidenta

I Kadaň se v neděli 15. února připojila 
k iniciativě spolku Milión chvilek pro 
demokracii na podporu prezidenta 
republiky.

Na Studentském náměstí se v 16.30 
sešlo přibližně 250 lidí všeho věku. Od 
studentů až po Kadaňany v seniorských 
letech. Několik mluvčích shrnulo dů-
vody, proč se akce konala.

„Děkujeme všem, kdo přišli podpořit 
pana prezidenta Pavla v Kadani, bylo 
nás krásných 250. Stejná setkání se 
uskutečnila po celé České republice, a 
dokonce i v zahraničí. Je jasné, že lidé 
chtějí (nejenom) v politice návrat ke 

Na 250 lidí přišlo vyjádřit podporu prezidentu republiky. Foto M. šíl

slušnosti a důstojnosti, aby naše děti 
měly ke komu vzhlížet. Cesta to nebude 
jednoduchá, protože na pokles úrovně 
politiků, ať už odborné, či morální, jsme 
si do jisté míry zvykli,“ řekla po akci 
jedna z pořadatelek Andrea Průchová.

Kadaň byla jedním ze 410 míst po 
celé republice, kde se akce na podporu 
prezidenta konala. Petici spolku Milión 
chvilek pro demokracii již podepsalo 
téměř 800 tisíc lidí. V Kadani necelá 
tisícovka.

Na 21. března svolal spolek demon-
straci na pražskou Letnou.  M. Šíl

Letošní KaDiBřez otevře svou oponu 
6. března a přivítáme rovnou jednoho 
nováčka - Teritoriální tyjátr je totiž stu-
dentský divadelní spolek FSV UK a jejich 
představení DRUŽSTVO ĎÁBLICE si tak 
trochu hraje s cimrmanovskou struktu-
rou. Zároveň tihle mlaďoši hráli mimo 
jiné na Jiráskově Hronově nebo na čes-
kém velvyslanectví ve Francii, tak bu-
deme rádi, když jim (ač nováčkům) dáte 
šanci. Klášterecký soubor Klas, který 
zahraje 13. března, není nutné předsta-
vovat - zpracování Fuksova románu jako 
monodramatu MUNDSTOCK v hlavní roli 
s Miroslavem Nyklíčkem je netradiční a 
velmi silné, a pokud neznáte předlohu, 
bude lepší, když si o ní ani nebudete nic 
zjišťovat, protože když na představení 
přijdete jako tabula rasa, Váš zážitek 
se tím jen umocní. Po třetí v řadě, ale 
také jako třetí představení se letos na 
KaDiBřez chystá i Tomáš Hájek alias 
Bažantova loutkářská družina. Jeho me-
otarové divadlo přesvědčilo v uplynu-
lých ročnících už desítky lidí, že loutky 
jsou rozhodně živou divadelní formou 
a letos opět zahraje dvoják - MARYŠU 
VÁVROVOU, která si tak trochu hraje         
s tím, kdo komu to kafe vlastně otrávil, 
a verneovský ZMATEK NAD ZMATEK. A 
úplný závěr bude patřit ochotníkům       
z Děčína, kteří nám přiblíží poslední 

Začíná divadelní přehlídka KaDiBřez
roky nejslavnějšího milovníka žen - CA-
SANOVA NA DUCHCOVSKÉM ZÁMKU Vás 
do Orfea zve v pátek 27. března. 

Vstupenky na všechna představení 
se dají tradičně koupit on-line, v TIC 
nebo přímo na místě. Pro pravé diva-
delní fajnšmekry nabízíme KaDiBřezové 
abonmá (ke koupi v TIC nebo na místě), 
na kterém nejen ušetříte, ale ještě 
budete mít na památku jedinečnou 
abonentní kartičku. Těšíme se na Vás 
alespoň některý a nebo ideálně úplně 
všechny pátky v Orfeu! 

                                          Divadlo Navenek

Skartace značek v depozitu po 1. březnu

Při loňském ročníku velmi zaujalo předsta-
vení Matka Kuráž souboru z České Lípy. 
Foto M. Šíl

Registrační značky (RZ) uložené            
v depozitu (dočasné vyřazení) jsou po 3 
letech od vyřazení automaticky skarto-
vány, přičemž tato lhůta běží od 1.3.2023 
i pro dříve uložené značky. Aby se 
předešlo skartaci, je nutné před uplynu-
tím této lhůty požádat o zachování RZ 
vyřazeného vozidla. Po skartaci již nelze 
původní značky vrátit. 

Klíčové informace ke skartaci značek:
• Lhůta 3 let: Pokud jsou registrační 

značky v depozitu déle než 3 roky, úřad 
je skartuje.

• Zpětná účinnost: U vozidel vyřa-
zených před 1. 3. 2023 se tříletá lhůta 
počítá od tohoto data.

• Jak zabránit skartaci: Požádat o za-
chování RZ vyřazeného vozidla (správní 
poplatek dle sazebníku správních po-
platků 200,- Kč).

• Následky skartace: Pokud značky 
propadnou skartaci, při opětovném 
přihlášení vozidla (ukončení depozitu) 
obdržíte nové značky a nové osvědčení 
o registraci vozidla. 

• Kde to řešit: Žádost se podává na 
úřadě obce s rozšířenou působností, 
kde jsou značky fyzicky uloženy (depo-
zit). 

• Upozornění: Skartace se týká POUZE 
značek a osvědčení, NIKOLI vozidla. To 
zůstává nadále evidované v Registru 
vozidel.        Odbor dopravy MěÚ
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V sobotu 21. března od 9 do 14 hodin 
pořádá Český hydrometeorologický 
ústav každoroční den otevřených dveří 
na pobočkách po celé ČR, tedy také 
na observatoři v Tušimicích, která se 
nachází poblíž Kadaně. Po dvou letech, 
kdy observatoř musela svůj program 
přesunout do náhradních prostor, 
konečně otevře pomyslné dveře na 
vlastní půdě, kde na návštěvníky bude 
čekat připravený program v podobě 
přednášek a různých aktivit, a to včetně 
zábavy pro děti. Téma letošního DOD 
nese název „Proměny v pozorování 
počasí, vody a ovzduší“, proto budou 
přednášky zaměřeny především na to, 
co lze vypozorovat vlastníma očima. 
Novinkou pak bude přednáška z oblasti 
hydrologie (konkrétně na téma sucha 

v našem regionu), která v prostorách 
observatoře zazní vůbec poprvé. Pro 
více informací prosím sledujte webové 
stránky ČHMÚ nebo sociální sítě. Bu-
deme se na vás těšit! 

          Adriana Šindelářová, observatoř

Za meteorology do Tušimic

Ráda bych touto cestou poděko-
vala Nikolasu Weissovi z NS Burgeru za 
dlouhodobou podporu našeho spolku 
a sponzorský dar v podobě burgerů 
pro tým seniorek, které vypomáhají                
s chodem Studia 3. generace. 

Dále bych ráda poděkovala panu Ja-
roslavu Zetkovi již za druhý výcvik sebe-
obrany pro naše seniory ve spolupráci 
s Městskou policií Kadaň a studentům 
Gymnázia Kadaň za přípravu a realizaci 
druhého NestárKvízu, který začíná být 
velmi oblíbený. 

Velké díky patří též nadaci Vodafone 
ve spolupráci s Moudrou sovičkou za 
skvělý 4 hodinový workshop “Jak na 
chytrý telefon”. V neposlední řadě dě-
kuji svým úžasným seniorům a senior-
kám, že mají zájem se rozvíjet.  

                                          Alena Benešová

Nestárnoucí senioři  
děkují

Jaroslav |Zetek při výuce sebeobrany. 
Foto Nestárnoucí senioři

Vyjede první jarní vlak na Doupov
V sobotu 14. března bude vypraven 

„Jarní vlak“.
Pojede v úseku Kadaň – Kadaňský 

Rohozec – Podbořany – Kadaň.
Vlak bude tvořit jeden vůz řady 810 a 

jedná se o projížďku po celé trati bez 
programu ve stanicích.

Od soboty 21. března pak začíná pro-
voz turistické linky T6 Doupovská dráha 
v roce 2026.

Jízdy jsou vedeny podle jízdního řádu 
tratě číslo 164 v úsecích Kadaň – Krásný 
Dvůr – Kadaň  a Kadaň – Kadaňský 
Rohozec – Podbořany – Kadaň. Vlaky 
budou jezdit každou sobotu, neděli a o 
svátcích.

Vlak můžou využít turisté k jízdě po 
celé trati, k pěším a cyklovýletům, k ná-
vštěvě vodní nádrže Nechranice, Sedlec 
nebo rybníků v Hradci u Kadaně. Je zde 
také možnost navštívit zámek Poláky, 
tvrz v obci Pětipsy nebo státní zámek 
Krásný Dvůr se zámeckým parkem.

Turistický provoz této linky bude 
zakončen v roce 2026 jízdou v neděli 8. 
listopadu.

Bližší informace k jejich návštěvě na-
leznete na jejich webových stránkách.

Přejeme Vám hodně zážitků s Doupo-
vskou dráhou v tomto roce.  Jiří Frajt

Pytle s pískem 
chránily nábřeží

Na Nábřeží Maxipsa Fíka se na čas 
objevily pytle s pískem. Hasiči je tam 
nainstalovali, aby chránily nejníže 
položenou část nábřeží v místech, kde 
kamennou zídku přerušuje schodiště 
vedoucí k vodě.

Vzedmutá hladina Ohře, kterou 
zvedlo tání sněhu v horách, se totiž 
začala vylévat na nábřeží a hrozilo 
nebezpečí, že voda začne dosahovat 
až k domům. K tomu naštěstí nedošlo a 
voda nezpůsobila žádné větší potíže. 

                                                                  M. Šíl

Sportovní hala opraví vzduchotechniku
Nutné je podle slov šéfa Sportovních 

zařízení Kadaň (SSZ) Romana Muchny 
zejména nakoupit nový software pro 
její regulaci. „Software nebyl z nejno-
vějších už v době, kdy se hala otevírala. 
Dnes už ale nekomunikuje s operačním 
systémem hardwaru a jeho výměna je 
urgentní,“ řekl k situaci Roman Muchna. 
„Pořídit budeme muset také menší 
komponenty hardwaru, jelikož i ten je 
zastaralý a součástky k původní tech-

nologii se již nevyrábí. Ovšem největší 
investicí bude programové vybavení,“ 
dodal.

V současné době se SSZ soustředí na 
zajištění velkých akcí, které se budou 
konat v nejbližších týdnech a měsících. 
V březnu to bude velká taneční soutěž, 
v dubnu soutěž mažoretek, v květnu 
finále veteránské florbalové ligy, večer 
bojových umění či závody gymnastek. 
V červenci pak bude kadaňská hala 
hostit pětidenní  mezinárodní soustře-
dění karatistů gasshuku.

„Všechno to budou náročné akce a je 
třeba, aby hala byla technicky stopro-
centně připravená,“ shrnul její vedoucí. 

                                                             M. Šíl
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V úterý 24. února převzali nejlepší žáci 
a studenti kadaňských škol ocenění        
z rukou starosty města Jana Losenic-
kého. Nominováni byli svými školami za 
výjimečné výkony při studiu i mimo něj.

Starosta v úvodní řeči ocenil jejich 
snahu a úsilí a popřál jim, aby je do-
savadní úspěchy neopouštěly. „Žádný 
strom neroste do nebe, ale zkuste vy-
růst, co nejvýše to půjde,“ řekl jim.

Povinnosti nebo zdravotní stav bohu-
žel nedovolily některým převzít ocenění 
osobně.

Oceněni byli:

Karel Dvouletý – ZŠ Rudolfa Koblice
nepřítomen 
Karel je žákem 8. ročníku, je mimo-

řádně všestranný a cílevědomý a dlou-
hodobě dosahuje výborných výsledků 
ve škole. Vyniká nejen v přírodovědných 
předmětech, ale také v oblasti kultury a 
umění svou hrou na fagot.

Matyáš Hanka – ZŠ Na Podlesí
první zprava
Matyáš je žák 8. ročníku. Zúčastnil se 

několika olympiád, soutěže English Star 
a také Menza kempu pro nadané žáky 
v Plzni.

Roman Vylchinskyi – ZUŠ  KS
třetí zleva  
Roman je žákem 7. ročníku prvního 

cyklu. Pravidelně se účastní akcí školy a 
hraje jak ve školním orchestru, tak i sólo.

David Nguyen - Gymnázium Kadaň
nepřítomen
David je žákem 4. ročníku. Umístil se 

na 1. místě v krajském a celostátním 
kole Prezentiády a na 2. místě v regio-
nálním kole soutěže YPEF. Soutěž YPEF 
(Young People in European Forests) je 
mezinárodní soutěž zaměřená na mla-
dou generaci, která se podílí na vzdělá-
vání o lesích a lesnictví. 

Starosta s některými z oceněných žáků a studentů. Foto M. Šíl

Nicolas Malkovský – ZŠ a MŠ 
při nemocnici
první zleva
Nicolas školu opakovaně reprezentuje 

nejen v soutěžích, ale také svým chová-
ním a přístupem k ostatním. I když nyní 
studuje na středním odborném učili-
šti, jeho působení na škole zanechalo 
výrazně pozitivní stopu a je vzorem 
aktivního, zodpovědného a manuálně 
zručného mladého člověka.

Michaela Lhotková – TGA 
druhá zleva
Michaela je studentkou 2. ročníku. 

Účastní se výstav a akcí, kde reprezen-
tuje svou školu. Zúčastnila se například 
Výstavy škol, na které představila své 
dovednosti, které získala za své stu-
dium v učebním oboru Kadeřník. 

Patrik Hrebinec – SPŠS a OA
třetí zprava
Student 2. ročníku se zúčastnil spo-

lečně s dalšími dvěma spolužačkami 
soutěže Modelium 2025, kde získali 1. 
místo v národním kole finále a 1. místo   
v mezinárodním superfinále soutěže.

Lucie Vlková - SPŠS a OA
druhá zprava 
Studentka 2. ročníku se zúčastnila 

společně s dalšími dvěma spolužáky 
soutěže Modelium 2025, kde získali 1. 
místo v národním kole finále a 1. místo   
v mezinárodním superfinále soutěže.

Nguyen Ngoc Nguyet An - SPŠS a OA
čtvrtá zprava 
Studentka 2. ročníku se zúčastnila 

společně s dalšími dvěma spolužáky 
soutěže Modelium 2025, kde získali 1. 
místo v národním kole finále a 1. místo   
v mezinárodním superfinále soutěže. 

Všem oceněným patří velká gratulace 
i přání, aby měli dál chuť i možnost roz-
víjet své talenty.  

        M. Šíl, texty o žácích dodaly školy

Nejlepší žáci a studenti převzali ocenění Vyznat se v symbolech
Který odpad lze recyklovat a který ne? 

Lidem v tom mají pomáhat symboly 
uvedené na obalech, ovšem vyznat se  
v nich není úplně jednoduché. „Vzhle-
dem k množícím se dotazům ohledně 
recyklačních symbolů zveřejňujeme 
tabulku, kde jsou uvedeny pro jednot-
livé druhy odpadů,“ řekla Petra Pařížská 
z odboru životního prostředí kadaňské 
radnice.

Obyvatelům by tabulka měla pomoci 
v orientaci a rozhodnutí, který odpad 
umístit do nádoby k třídění a který už se 
recyklovat nedá.  M. Šíl

U altánku ve Smetanových sadech zmizel 
jeden ze vzrostlých stromů. Důvody byly dva. 
Hlavním byl zdravotní stav stromu, druhým 
pak blížící se adaptace altánku a s ní souvise-
jící výstavba podzemního zázemí. M. Šíl
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Zimní otevírací doba (1. 11. - 31. 3.) 

	 PO	 8.00 - 16.00
	 ÚT	 8.00 - 16.00
	 ST	 8.00 - 16.00
	 ČT	 8.00 - 16.00
	 PÁ	 8.00 - 16.00
	 SO	 zavřeno
	 NE	 zavřeno

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa: 
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň, 
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský. Tajenka z minulého čísla: Pošetilé je odsuzovat, co neznáš.

SBĚRNÝ DVŮR 
otevírací doba

PO	 8.00-12.00    12.30-17.00
ÚT	 8.00-12.00    12.30-16.00
ST	 8.00-12.00    12.30-16.00
ČT	 8.00-12.00    12.30-17.00
PÁ	 8.00-12.00    12.30-16.00
SO	 8.00-16.00
Neděle a státní svátky zavřeno.

Rozmístění kontejnerů

SOBOTA 21. BŘEZNA
8.00 – 8.30	 U Stadionu 1216
8.45 – 9.15	 U Stadionu 1228
9.30 - 10.00	B ystřická 1239
10.15 - 10.45	 Chomutovská 1258
11.00 – 11.30	 Chomutovská 1363
12.15 – 12.45	 Prunéřov 167
13.00 – 13.30	G olovinova 1699
13.45 -  14.15	G olovinova 1340

tel.: 721 455 032
denisa.svobodova@kadan.charita.cz

SOBOTA 7. BŘEZNA
8.00 – 8.30	B udovatelů 1154
8.45 – 9.15	 Komenského u Deliky
9.30 - 10.00	N a Strážišti 1888,
 		  parkoviště
10.15 - 10.45	V áclava Havla 1090

informační
centrum

Turistické

Inzerce
Vyklízení domů, bytů, chat.
Tel.: 601 521 459

Z deníku MěP
Hořel přístřešek bezdomovce

20. února po půl jedné v noci spě-
chala hlídka městské policie společně  
s vozidlem Policie ČR k požáru, který byl 
zaznamenán na pravém břehu Ohře za 
železničním mostem u zahrádkářské 
kolonie. Na místo dorazila i jednotka 
hasičů. Hořel přístřešek místního bez-
domovce, který stál opodál. Vyvázl jen 
s popáleným hřbetem pravé ruky. Pře-
vzala ho zdravotnická záchranná služba 
a převezla na vyšetření. Oheň nezasáhl 
žádnou z chatek v  blízké zahrádkářské 
kolonii. Případ řeší Policie ČR.

AUTOKEMP VIKLETICE

Přijmeme uklízečku/uklízeče, jedná se 
o úklidové práce v kempu od dubna do 
října. Možnost ubytování. 
Bližší informace poskytneme na tel. 
čísle 607 574 302.

MŠ si užily náramný masopust

Průvod masek kadaňských mateřských škol 
přišel na Mírové náměstí v dlouhatánském 
hadu za vydatného chumelení. Foto M. Šíl

Ve středu 18. února uspořádala MŠ 
Olgy Havlové masopustní průvod na 
Mírové náměstí. Velmi vydařené akce 
se zúčastnily děti ze všech kadaňských 
školek. Na tři stovky masek se shromáž-
dily u morového sloupu a tam zazpívaly, 
zatančily a vyslechly pozdravení od 
starosty města. I na něm bylo vidět, že 
má z dětské návštěvy radost.

Když přestaly padat ohromné sně-
hové vločky, dostal starosta za odměnu 
koblihu, do které se s chutí pustil.

Masopustní průvod mateřských škol 
se stal další výraznou akcí, kterou se ka-
daňské školky prezentují na veřejnosti. 

                                                                  M. Šíl

Milión pro nemocnici
Městské zastupitelstvo na svém za-

sedání 26. února schválilo mimořádnou 
investiční dotaci pro Nemocnici Kadaň 
ve výši jeden milión korun.

Částka je určena na rekonstrukci 
prostor po bývalé LDN a jejich adaptaci 
pro gynekologické oddělení. Podle 
údajů nemocnice se celkové náklady 
na adaptaci prostor budou pohybovat 
kolem šesti miliónů korun. 

Město se proto rozhodlo vyhovět žá-
dosti o investiční dotaci a zastupitestvo 
její poskytnutí odsouhlasilo.  M. Šíl
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Rodinná  
a společenská 
kronika

Kino Hvězda
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň
tel.:  +420 474 334 481
www.kinokadan.cz

PÁTEK 6. 3. / 17.00 hodin
DÍVKA MOMO A ZLODĚJI ČASU
Momo je malá dívka, která žije v ruinách 
starého amfiteátru a má neobyčejný 
dar. Pozorně naslouchá lidem ve svém 
okolí a každému, koho potká, se díky ní 
začne zázračně dařit. Od autora Neko-
nečného příběhu. Režie Christian Ditter, 
hrají  Alexa Goodall, Araloyin Oshunremi, 
Laura Haddock, Martin Freeman. Fan-
tasy / SRN / 2025 / 92 min. / 150 Kč

PÁTEK 6. 3. / 20.00 hodin
VŘÍSKOT 7
V poklidném městečku, kde si Sidney 
Prescott (Neve Campbell) vybudovala 
nový život, se objeví nový vrah v masce 
Ghostface.   Režie Kevin Williamson, 
hrají Neve Campbell, Courteney Cox, 
Mckenna Grace, Isabel May. Horor / USA 
/ 2025 / 120 min. / 160 Kč

SOBOTA 7. 3. / 14.00 HODIN
MAZLÍČCI V PRŮŠVIHU
Mazlíčci v průšvihu je animovaná ro-
dinná komedie o skupině zvířecích ka-
marádů, kteří se nečekaně zapletou do 
dobrodružství plného zmatků, proná-
sledování a vtipných situací. Společně 
se vydávají na cestu, během níž musí 
překonat různé překážky, držet při sobě 
a najít cestu zpět do bezpečí. Animo-
vaný / F / 2026 / 146 min. / 150 Kč

SOBOTA 7. 3. / 17.00 HODIN
NA SKOK DO DIVOČINY
Nová animovaná akční komedie společ-
nosti Disney a Pixar „NA SKOK DO DIVO-
ČINY“ (Hoopers) představuje milovnici zví-
řat Mabel, která se chopí příležitosti – nebo 
vlastně skočí – vyzkoušet novou techno-
logii, která jí umožňuje komunikovat se 
zvířaty novým vzrušujícím způsobem. 
Animovaný / USA / 2026 / 165 min. / 150 Kč

SOBOTA 7. 3. / 20.00 HODIN
POBERTA
Poberta je zloděj, lupič, chmaták, 
podvodník, darebák, gauner, ale taky 
„hrdina“ zlodějské komedie Ondřeje Hu-
dečka, vůbec prvního českého režiséra, 
který zvítězil na světoznámém filmo-
vém festivalu Sundance. Režie Ondřej 
Hudeček, hrají  Matyáš Řezníček, Václav 
Neužil, Stanislav Majer, Denisa Bare-
šová, Lukáš Příkazký, Eva Vrbková, Filip 
Kaňkovský. Krimi, komedie / ČR, SR / 2025 
/ 118 min. / 160 Kč

Neděle 8. 3. / 14.00 hodin
NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
Příběh sleduje Willa, malého kozla                  
s velkými sny, který dostane životní pří-
ležitost přidat se k profesionálům a hrát 
monstrabal– vysoce intenzivní, smíšený a 
plnokontaktní sport, ve kterém soutěží ta 
nejdivočejší zvířata na světě v nejnebez-
pečnějších arénách.  Animovaný / USA / 
2026 / 100 min. / 150 Kč

Neděle 8. 3. / 17.00 hodin
BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Na větrných yorkširských pláních se zro-
dila láska, která vzdorovala všem pra-
vidlům… a zničila vše, co jí stálo v cestě. 
Heathcliff (Jacob Elordi) a Catherine 
(Margot Robbie) – dva osudy spojené 
vášní, rozdělené osudem.“ Režie Eme-
rald Fennell, hrají Margot Robbie, Jacob 
Elordi, Shazad Latif. Romantický, drama / 
USA / 2025 / 136 min. / 160 Kč

STŘEDA 11. 3. / 16.30 hodin
PARAZIT Z CHLAĎÁKU
Noční směny v samoobslužném skladu 
jsou někdy k nepřežití! Houba, která zá-
vratnou rychlostí napadá a zabíjí vše živé, 
co jí přijde do cesty.  Horor, komedie / USA, 
F / 2026 / 99 min. / 150 Kč

Blahopřání
Město Kadaň blahopřeje všem obča-

nům našeho města, kteří v tomto měsíci 
oslaví „kulatá“ životní výročí. Přeje jim 
především zdraví a hodně osobní spo-
kojenosti.

Příspěvky do rodinné kroniky přijímá 
Turistické informační centrum Kadaň 
(J. Švermy čp. 7) nebo je zašlete na 
e-mail: noviny@mesto-kadan.cz.  
Zveřejnění je zdarma.

Vzpomínky

Dne 1. března 
uplynulo 8 let, co 
nás navždy opustil 
pan Vladimír Lafek              
z Kadaně.

Stále vzpomíná 
rodina.

Dne 6. března to 
bude pět let, co nás 
opustil milovaný 
manžel, tatínek, 
děda a praděda, 
pan Vladimír Géci, 
na kterého nikdy 
nezapomeneme.

Manželka Jana a 
dcery Vladimíra a 
Daniela s rodinami. 

Dne 10. března 
vzpomeneme 21 
let, co nás náhle 
opustil syn Michal 
Pusztakürti.

S láskou vzpomínají 
rodiče a bratr Tomáš 
s rodinou.

Online Domovník
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Zimní olympijské hry – DDM Šuplík

Děti z MŠ Klásek ( třídy Myšek a Zajíců) 
ve spolupráci s DDM Šuplík si v únoru 
užily nevšední sportovní dopoledne 
inspirované zimními olympijskými 
hrami. Nešlo jenom o pohyb a zábavu, 
ale také o symbolickou poctu olympij-
ským hrám, sportovcům, ale především 
myšlence, že sport je tu pro všechny 
bez rozdílu. 

Malí sportovci si mohli hravou formou 
vyzkoušet disciplíny, které znají z tele-
vizních přenosů zimních olympijských 
her. Nechyběly sporty jako rychlobrus-
lení, napínavý skeleton, jízda v bobech 
a na saních ani curling. 

Sportovní stanoviště byla připravena 
tak, aby si každý mohl zažít radost           
z pohybu, překonat sám sebe a podpo-
rovat jeden druhého. Nešlo o vítězství   
v pravém slova smyslu, ale o spolu-
práci, odvahu a radost ze společného 
zážitku. Děti poznaly, že i méně známé 
zimní sporty mohou být zábavné a že 
důležitější než medaile je chuť se hýbat 
a nevzdávat se. 

Celé dopoledne se neslo v olympij-
ském duchu fair play. Na závěr ne-

chybělo slavnostní vyhlášení, potlesk 
pro všechny účastníky a symbolické 
medailové koruny, protože tady byl 
vítězem opravdu každý. 

Akce ukázala, že olympijská myšlenka 
má své místo i mezi těmi nejmenšími a 
že nadšení, radost a společné fandění 
jsou hodnoty, které spojují. 

Děkujeme DDM Šuplík a Eriku Štěrbovi 
za organizaci této úspěšné akce. 

                              Gabriela Suchánková 

Ve městě jsou 
stále potíže se 
stříkačkami

V areálu hradeb se stále častěji 
nacházejí použité a odhozené injekční 
stříkačky. Upozornil v rámci interpelací 
na jednání městského zastupitelstva 
Miloslav Straka (ANO) s tím, že se na něj 
v této souvislosti obracejí obyvatelé 
města.  Na jeho interpelaci reagoval 
nejprve starosta Jan Losenický s tím, že 
o problému ví, že je to pravděpodobně 
dáno i tím, že slezl sníh a kromě jiného 
nepořádku odhalil i stříkačky. Snaží se 
to řešit zejména v součinnosti s měst-
skou policií.

Ředitel Městské policie Kadaň Jind-
řich Drozd pak k situaci uvedl, že stráž-
níci použité stříkačky na území města 
sbírají. Každý občas, pokud na něco 
takového narazí, má možnost zavolat 
MěP, která okamžitě vysílá strážníka, 
aby stříkačku zlikvidoval. Taková je 
dlouhodobá praxe.

Miloslav Straka se ptal i na to, zda se 
dají posílit hlídky v dané lokalitě (hra-
dební pás) či něco podobného. Na to 
nebyla možnost okamžitě odpovědět. 
Starosta i ředitel městské policie přislí-
bili na interpelaci písemně odpovědět.

                                                                  M. Šíl
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Akce ve Sportovní hale Kadaň

Pátek 6.3. od 20.00 – 1.futsalová liga mužů
International FC Kadaň – Helas Brno

Sobota 7.3. od 9.00 – regionální florbalová 
liga mužů
pořádá FbC Jazzmani Žatec

Neděle 8.3. od 8.30 – futsalový turnaj 
mužů
O putovní pohár ředitele ČEZ

Sobota  14.3. od 9.00 – florbalová liga 
veteránů
9.00 FBC Medvědi Severu Česká Lípa – FBC DDM 
Kati Kadaň Legends
12.30 FBC DDM Kati Kadaň Legends - Florbalová 
akademie MB 

Neděle 15.3. od 9.00 – florbalová liga 
ml.žákyň
9.00 FBC DDM Kati Kadaň Black - FBC DDM Kati 
Kadaň White
10.50 TJ Turnov - FBC DDM Kati Kadaň White
11.45 Crazinky FBC Liberec - FBC DDM Kati Kadaň 
Black

Neděle 15.3. od 15.30 – nadregionální 
basketbalová liga U17
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BRENO CUP 2026

Dne 21.2. se ve SH v Kadani konal  
futsalový turnaj - 7. ročník BRENO CUP 
2026.

Pořadí:
  1. Hyeny Kadaň 
  2. Tornádo CHomutov
  3. FCS Kadaň
  4. FC Kozlovna Ostrov 
  5. FAN club Torro Kadaň 
  6. Litvínoff
  7. FC Pivex Okounov 
  8. Jégr tým Poláky 
  9. Friends FC Kadaň 
10. FC Odpadlíci Karl.Vary
 Střelec :
 Perehynia M. (Tornádo)
Hráč :
 Bubeníček S. (FC Kozlovna)
Brankář :
 Pavlovský D. (Hyeny)

Pořadatelem turnaje byl tým Fan club 
Torro Kadaň a ceny předával předseda 
klubu Jaroslav Mezera, který by chtěl 
poděkovat všem týmům za slušné vy-
stupování  v celém turnaji a reprezen-
taci  svých měst.

Poděkování patří i všem fanouškům 
klubu, kteří přišli podpořit pořadatelský 
tým. Hlavním partnerem  byla firma 
koberce BRENO a město Kadaň.

                                                     J. Mezera

Vítězný tým Hyeny Kadaň. Foto J. Mezera

 Hrací týden 16.-22. 2. nabídl pestrou 
porci zápasů napříč soutěžemi. Nejvý-
raznější stopu zanechaly florbalistky, 
které si ve druhé lize připsaly další 
přesvědčivá vítězství. Mužské celky 
tentokrát vyšly bodově naprázdno.

V rámci předešlého týdne udělaly lo-
kálnímu publiku největší radost místní 
florbalistky, které v obou případech 
nadále válcují druhou ligu. Úctyhod-
nou formu kadaňských reprezentantek 
naposledy pocítily celky Podbořan, 
Ústí a Sokolova. Mužský výběr naopak 
podruhé v řadě klopýtl. Svěřenci Ja-
kuba Solara cestovali do Slaného, kde 
po vyrovnané bitvě podlehli tamním 
Barracudas.

Na úspěchy ženských týmů nenavá-
zaly ani další mužstva. Futsalisté Interu 
nestačili v krajském derby na Rapid, od 
něhož navíc inkasovali hned 13 branek. 
Krutý příděl schytali také hokejisté, kteří 
na domácím ledě padli s Kralupy.

                                                         M. Boška
FLORBAL
Muži
Barracudas Slaný - FBC Kati Kadaň 7:5

Ženy
FBC DDM Kati Kadaň Red B - Mocní 
Tuleni Podbořany 9:3

FBC DDM Kati Kadaň Red B - Florbal 
Ústí 11:2

GFG Florbal Sokolov KV Plamen - FBC 
DDM Kati Kadaň Red B 2:5

Mocní Tuleni Podbořany - FBC DDM 
Kati Kadaň Black 0:10

FBC DDM Kati Kadaň Black - GFG 
Florbal Sokolov KV Plamen 5:3
FUTSAL
International FC Kadaň - SK Rapid Ústí 
nad Labem 2:13

HOKEJ
SK Kadaň – HK Kralupy nad Vltavou 0:8‍

Sportovní výsledky

Další český rekord Amálie Švábíkové

Tyčkařka Amálie Švábíková opa-
novala speciální tyčkařský mítink ve 
francouzském Clermont-Ferrand. Svůj 
triumf navíc kadaňská rodačka ozdo-
bila novým národním rekordem 476 
centimetrů.

Forma Amálie Švábíkové směrem 
k halovému světovému šampionátu 
stoupá. Už počtvrté v řadě si zazávodila 
na prestižním mítinku ve francouz-
ském Clermont-Ferrand, který pořádá 
legenda této disciplíny Renaud Laville-
nie. Svěřenkyně Jiřiny Kudličkové si jako 

základní výšku zvolila 450 centimetrů a 
nezaváhala. Dobré rozpoložení potvr-
dila také na 461, kde byla úspěšná též 
napoprvé.

Ke zdolání následných 470 potřebo-
vala dva pokusy. „Pocity po závodě 
jsou skvělé. Podařilo se mi tu podruhé 
zvítězit a k tomu v novém národním 
halovém maximu. Atmosféra byla 
naprosto fantastická. Určitě je to jeden 
z nejlepších mítinků na celém světě. 
Velmi mě těší i pokusy na 482, protože 
byly nadějné,“ vzkázala z Francie.

Poté šlo na stojany 476, což by zna-
menalo centimetrové vylepšení jejího 
vlastního národního rekordu z mítinku 
v Metz. V ten moment jí dělaly v sektoru 
společnost ještě tři soupeřky. Ovšem 
pouze ona a tradiční slovinská rivalka 
Tina Šutej pokořily tuto hodnotu napo-
prvé. Novozélanďanka Imogen  Yaris a 
Francouzka Marie-Julie Bonnin k tomu 
potřebovaly více pokusů. Další postup-
nou výšku 482 centimetrů už nesko-
čila žádná ze závodnic. K naší radosti 
se nejlepším zápisem pyšnila Amálie 
Švábíková, což znamenalo, že podruhé 
v kariéře tento mítink vyhrála.

                                                          M. Boška

Vítězná Amálie Švábíková. 
Zdroj: atletika.cz

Hokejisté z královského města 
zaznamenali další klíčový skalp v boji 
o záchranu. Na chebském ledě však 
o cenné body museli tvrdě bojovat, 
jelikož domácí dokázali smazat tří-
brankové manko a závěr utkání ještě 
pořádně zdramatizovat. Rozhodující 
moment přišel až pár minut před kon-
cem, kdy Severočeši strhli vítězství na 
svou stranu v přesilové hře.

Druhá venkovní výhra v řadě přiblížila 
kadaňské hokejisty k záchraně druholi-
gové příslušnosti. Úspěch na chebském 
ledě se ovšem nerodil vůbec lehce. Do-
mácí od čtyřiatřicáté minuty postupně 
snižovali, až utkání dovedli k nerozhod-
nému stavu. Svěřenci Rolanda Wágnera 
ale dokázali v posledních minutách 
prakticky okopírovat vývoj předešlého 
zápasu se Slovanem a gólově využili 

Kadaň zvládla drama v Chebu

přesilovou hru. Zvládnutý závěr nako-
nec přinesl Severočechům veledůležité 
tři body, díky nimž ještě více odskočili 
krajskému rivalovi z Ústí.

„První polovina byla z naší strany 
výborná. Dostávali jsme se do šancí a 
dobře jsme bránili. Za stavu 3:0 však 
soupeř dokázal snížit a začal ukazovat 
svou kvalitu. Více se tlačil do brány a 
hrál jednoduše, což vedlo k dalšímu 
gólu a později také k vyrovnání. Na 
konci utkání se ovšem Chebští dopustili 
nedovoleného zákroku a my následnou 
přesilovou hru využili. Závěrem bych 
rád pochválil tým za kvalitní a disci-
plinovaný výkon, který byl podpořen i 
skvělou prací brankáře,“ zhodnotil duel 
kadaňský trenér Roland Wágner.

                                                            M. Boška

Kadaňští se brání v zápase s Chebem. Zdroj: skkadan.cz

Samotná účast na závěrečném 
turnaji představovala pro kadaňské 
futsalové dorostence skvělý počin, 
jejich ambice ale sahaly ještě dál.                                                
V silné konkurenci Liberce, Slavie a 
Plzně nakonec vybojovali bronzové 
medaile. Podstatnou měrou k tomu při-
spěl Vojtěch Hejtmánek, jenž si odnesl 
ocenění pro nejlepšího brankáře.

Výraznou stopu zanechali na futsa-
lovém Final Four kadaňští dorostenci. 
Už jen samotná účast však znamenala 
pro místní výběr do 17 let velký úspěch. 
Vždyť mezi čtyři nejlepší týmy západní 
části se probojovaly také Liberec, Slavia 
a Interobal.

V semifinálovém měření sil narazil 
Inter na soupeře z Plzně, se kterým sice 
předvedl statečný výkon, na postup to 
ovšem nestačilo. Náladu si ale svěřenci 
Lukáše Kroka spravili v duelu o bronz,      
v němž porazili pražskou Slavii 4:2.

Na úspěšném tažení měl výrazný 
podíl zejména Vojtěch Hejtmánek. Mezi 
tyčemi oplýval jistotou a po zásluze si 
odnesl titul pro nejlepšího brankáře 
turnaje.

Dorostenci přivezli bronz z Final Four
Semifinále
SK Interobal Plzeň - International FC 
Kadaň 4:1
FTZS Liberec - SK Slavia Praha 6:5

Zápas o 3. místo                                            
International FC Kadaň - SK Slavia 
Praha 4:2

Finále                                  
SK Interobal Plzeň - FTZS Liberec 1:1, 
penalty 2:4

Kadaňské zastoupení na Olympiádě 
dětí a mládeže

Kajak Klub Kadaň získal důvěru Čes-
kého svazu kanoistů a připraví repre-
zentanty Ústeckého kraje na Olympi-
ádu dětí a mládeže 2026. Vrcholová 

multisportovní akce se uskuteční od 21. 
do 25. června a jejím hostitelem bude 
poprvé v historii největší tuzemská 
metropole.

Kadaňská kanoistika se znovu objeví 
na celostátním jevišti. Lokální klub 
povede výpravu Ústeckého kraje na 
letošní Olympiádě dětí a mládeže, kde 
se představí ti nejlepší mladí sportovci 
ze všech koutů republiky. Chvíle slalo-
mářů a veslařů přijde v samém závěru 
ODM, kdy je čeká závod dračích lodí na 
řece Vltavě.

Olympiáda dětí a mládeže je nej-
větší akcí pro talentované sportovce 
v České republice a pravidelně se jí 
účastní tisíce atletů. Slavnostní zahá-
jení proběhne v neděli 21. června na 
fotbalovém stadionu Slavie ve Vršovi-
cích.  M. Boška


